
Ｑ１５．どの時期にお申込くださいましたか。
早期割引期間 873 52.6%
事前通常料金申込期間 523 31.5%
当日受付 85 5.1%
無記入 180 10.8%
合計 1661 100%

Ｑ１５－１．早期割引期間に申し込んだ理由
料金が安いから 553 78.6%
所属する組織から薦められたから 119 16.9%
プログラムの定員を気にしなくてすむから 26 3.7%
その他 6 0.9%
合計 704 100%
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Ｑ１５－２．事前通常料金申込期間に申し込んだ理由
早期割引があることを知らなかったから 81 18.8%
予定が決まらないうちに割引期間が過ぎてしまったから 308 71.6%
その他 41 9.5%
合計 430 100%

Ｑ１５－３．当日受付の理由
事前申込期間にはIWについて情報が得られなかった 20 25.6%
知人に誘われたから 1 1.3%
通りすがりで興味をひかれたから 4 5.1%
参加できるかどうか当日まで見通しが立たなかったから 45 57.7%
その他 8 10.3%
合計 78 100%

18.8% 71.6% 9.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

早期割引があることを知らなかったから

予定が決まらないうちに割引期間が過ぎてしまったから

その他

25.6%

1.3%

5.1% 57.7% 10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

事前申込期間にはIWについて情報が得られなかった

知人に誘われたから

通りすがりで興味をひかれたから

参加できるかどうか当日まで見通しが立たなかったから

その他


	グラフＱ１５

